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ПРОГРАМА 

вступного випробування з математики  

Українсько-американського університету Конкордія 

в 2023 році 

 

Вступний іспит з математики проводиться у вигляді співбесіди, яка 

передбачає перевірку в абітурієнтів рівня сформованості вмінь:  

o виконувати числові розрахунки (дії з числами, пропорціями, 

відсотками тощо); 

o будувати та аналізувати графіки функціональних залежностей; 

o моделювати реальні об’єкти, явища та процеси з використанням 

математичних інструментів; 

o виконувати операції з числовими виразами; 

o виконувати операції з буквеними виразами; 

o розв’язувати рівняння та нерівності, системи рівнянь та нерівностей, 

аналізувати отримані розв’язки; 

o будувати та досліджувати графіки рівнянь та нерівностей; 

o виконувати побудову геометричних фігур, аналізувати їхні 

властивості, знаходити їхні кількісні характеристики; 

o вміти опрацьовувати інформацію подану в різній формі; 

o використовувати загальні прийоми та методи для розв’язку задач з 

алгебри, початків аналізу та геометрії; 

o вміти розв’язувати прості задачі комбінаторики та обчислювати 

ймовірність випадкової події. 

При формуванні завдань були використані підручники та посібники, 

рекомендовані Міністерством освіти і науки України. 

 

Програма курсу «Математика» 

o Числа і вирази. Дійсні числа (натуральні, раціональні та 

ірраціональні), порівняння чисел та дії з ними. Відношення та пропорції. 

Відсотки. Основні задачі на відсотки. Текстові задачі. Раціональні, 

ірраціональні, степеневі, показникові, логарифмічні, тригонометричні 

вирази та їх перетворення. 

o Рівняння, нерівності та їх системи. Лінійні, квадратні, раціональні, 

ірраціональні, показникові, логарифмічні, тригонометричні рівняння і 

нерівності. Системи лінійних рівнянь і нерівностей. Розв’язування 

текстових задач за допомогою рівнянь та їх систем. 

o Функції. Числові послідовності. Функціональна залежність. Лінійні, 

квадратні, степеневі, показникові, логарифмічні та тригонометричні 

функції, їх основні властивості. Похідна функції, її геометричний та 

фізичний зміст. Таблиця похідних та правила диференціювання. 

Дослідження функції за допомогою похідної. Побудова графіків функцій. 
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Первісна та визначений інтеграл. Застосування визначеного інтеграла для 

обчислення площ плоских фігур.  

o Елементи комбінаторики, початки теорії ймовірностей та елементи 

математичної статистики. Перестановки, комбінації, розміщення (без 

повторень). Комбінаторні правила суми та добутку. Імовірність 

випадкової події. 

o Планіметрія Елементарні геометричні фігури на площині та їх 

властивості. Коло та круг. Трикутники. Чотирикутники. Многокутники. 

Геометричні величини та їх вимірювання. Координати та вектори на 

площині. Геометричні переміщення. 

o Стереометрія. Прямі та площини у просторі. Многогранники, тіла 

обертання. Координати та вектори у просторі. 

 

Критерії оцінювання знань, навичок та вмінь абітурієнтів 

Основними критеріями оцінювання знань, навичок та вмінь 

абітурієнтів на вступному випробуванні у формі співбесіди з математики є 

повнота й правильність відповіді, здатність практично реалізувати набуті 

теоретичні знання, ступінь розуміння вивченого, правильне мовленнєве 

оформлення відповіді. Відповідь вступника повинна бути логічно 

побудованою, послідовною, зв’язною, стилістично вправною, 

аргументованою достатньою кількістю прикладів відповідно до 

запропонованого завдання. 

Завдання з математики на вступному випробуванні у формі співбесіди 

включає п’ять  питань з різних розділів програми зовнішнього незалежного 

оцінювання з математики. 

Кількість балів за виконання завдань з математики становить від  0 до 

32 балів і визначається сумою балів за кожне питання. Розподіл балів: 

завдання 1, 2 та 3 – 6 балів кожне, завдання 4 і 5 – 7 балів кожне. Таким 

чином, максимальна кількість балів, яку може набрати абітурієнт на 

вступному випробуванні у формі співбесіди з математики, становить 32 

бали.  

Абітурієнти, які без поважних причин не з’явилися на співбесіду у 

зазначений за розкладом час, до участі в конкурсі не допускаються.  
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